












Oändliga 
möjligheter.

Egenföretagande
9 % av alumnerna driver ett eget företag, 5 % på heltid och 4 % vid sidan av sin 
ordinarie tjänst. 
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Av de svarade alumnerna reser de allra flesta någonting i tjänsten. På denna fråga 
anger procentsatsen hur många av de svarade som reser till ett visst geografiskt 
område och hur ofta dessa resor görs.



Erfarenheters betydelse i arbetslivet
Alumnerna fick här möjligheten att rangordna från 0-5 erfarenheters betydelse i 
arbetslivet. 5 motsvarade mycket viktig och 0 motsvarade varken eller. Kontakter 
skapade i Luleå följt av studieresultat var de enskilt viktigaste erfarenheterna från 
studietiden. Precis som för första anställningen var internship den minst viktiga 
erfarenheten i arbetslivet. 

PÄR WILLNEBORN
CEO and owner of Jilendo

“På delad första plats, studiekamraterna och entreprenörskapskursen 

som bidrog till min karriär som serieentreprenör.”



Vi i alumniutskottet vill återigen rikta ett 
stort tack till de alumner som tog sig tiden att 

besvara enkäten och gjorde detta möjligt.


